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MAJČIN DAN

    POTVRDA

         
ZAPOVIJED VAM NOVU DAJEM,

LJUBITE JEDNI DRUGE.....      



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
5. NEDJELJA C

 
  

Evanđelje                                                                Ivan 14,23-29

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ako me tko ljubi,
čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo
doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne
čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To
sam vam govorio dok sam boravio s vama, Branitelj – Duh Sveti,
koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i
dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam,
mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje.
Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste,
rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili,
radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao
sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se
dogodi.
 

Za razmišljanje
Kršćanska vjera često se shvaća samo kao vjerovanje u vjerske istine.
Bez potcjenjivanja teologije i pridavanja premale važnosti
Vjerovanju, naša je vjera ipak, prije nego ona postane vjerska istina
i znanost, susret, susret osoba, susret s Isusom! Susret s Isusom
događa se – danas kao i nekad – po "slušanju riječi Božje". Tko
uistinu sluša, ne otvara samo svoje uho, nego sebe samog. On ono što
je čuo u sebi prihvaća i pušta da to djeluje na njegovo mišljenje i
djelovanje. U našim nastojanjima da slušamo srce i po tom
oblikujemo svoj život nismo prepušteni samima sebi. Isus zna da to
ne možemo učiniti vlastitim snagama i obećaje nam Pomoćnika. Taj
Pomoćnik je Duh Sveti. Ali čak i onda kad svi primaju isti Duh, Duh
Isusa Krista, mogući su različiti putovi. Mi smo uvijek u opasnosti da
"boljim znanjem", tvrdoćom srca i netolerancijom ugasimo Duh. A
pri torn imamo toliku utjehu u svijesti da smo nošeni Bogom koji ne
stvara samo različitosti nego i suprotnosti. Naša pak je zadaća da se
otvorimo djelovanju Duha.
Suprotnosti nas ne trebaju zabrinjavati, jer sve one nestaju u veličini
Božjoj.                                                                                      WIRC



SVETE MISE
Anka Šušberić za + Zorku Mrkonjić.
Anka Šušberić za sve svoje pokojne.
Ob. Stipe Bulić na čast Gospe Sinjske (2 mise).
Nenad Jurić za + Anicu Jurić.
Nenad Jurić za + Pavla Jurića.
Ankica Prpić na čast sv. Ante.
Ankića Prpić na čast Gospe od brze pomoći 
na svoju nakanu.
Ob. Medić za + Antona Baraka.
Ob. Medić za + Milka Medića.
Danica Čikeš za + Antona Baraka.
Danica Čikeš na čast sv. Ante.
Ob. Mrinko Bleko za + Stjepana Levara.
Ob. Tomno i Dragica Švorinić za + Mandu Lovrić.
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Ivku Švorinić.
Ankica Cvijetković za zdravlje obitelji.
Ankica Cvijetković za sve svoje pokojne.
Ana Topić za + Roberta Topića (2 mise).
Katarina Lovrić za + Mandu Lovrić.
Ob. Lovrić za + Mandu Lovrić.
Grgo i Ljubica Topić za + Antona Baraka.
Grgo i Ljubica Topić za + Francu Basar.
Grgo i Ljubica Topić za + Jaku Topić.
Ana Ramušćak za + Marka i Josipa Kostelac.
Ana Ramušćak za + Anu Ramušćak.
Ana Ramušćak za + Mariana i Rudu Furlan.
Ana Ramušćak za + Stjepana Ramušćak.
Mara Tošić za zdravlje u obitelji.
Zora Prlić za + sestru Anđu Topić.
Jelka Filipović za + Antona Baraka.
Ob. Rajko Panović za + Antona Baraka.
Jele Miljanović za + Stjepana Levara (2 mise).
Jele Miljanović za + Antu Miljanovića (2 mise).
Slavko Ivanda za sve svoje pokojne.
Slavko Ivanda za sretan put.
Slavko Ivanda za + fra Bonu Prcela.
Slavko Ivanda za + fra Jerka Ćaleta.
Jela Ivanda za sve svoje pokojne.
Ob. Mike i Mara Lulić za + rod. Danu i Katu Lulić.
Ob. Mike i Mara Lulić za sve pok. u ob. Lulić.
Mara Lulić za + rod. Ivana i Anu Jurković.
Mara Lulić za sve pok. u ob. Jurković.
Mara Lulić za + baku Jelu Jurković.
Vlado Crnković za + Antona Baraka.
Anica Zlomislić i obitelj za + rod. Roziku i Stjepana
Levar (3 mise).

Ivan Levar za + rod. Roziku i Stjepana (3 mise).
Marija Baraka za + muža Antona.
Ob. Walter Baraka za + oca Antona
Ob. Vivien De Sousa za + oca Antona Baraka.
Ob. Joe Radošević za + Antona Baraka.
Ob. Ante Podnar za + sestru Pepicu Markulinić.
Ob. Ivan Podnar za + sestru Pepica Markulinić.
Ankica Došen i djeca za + muža i oca Paju.
Mare Došen i djeca za + muža i oca Luku.
Ferdo Iličić za + Miru, Vidu i Milu Iličić.

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: 6. VAZMENA NEDJELJA
 9:00 sati: + Angelo Loriggio 
10:00 sati: + Ivan Grgić i svi njegovi pokojni
11:15 sati: + Tonka i Šime Sikirić

       + Milka i Franjo Dehlić 
Ponedjeljak 10. svibnja: Gospa Trsatska, 

                            Bl.  Ivan Merz
8:00 sati: + Marijan Josipović
7:00 sati navečer: + Josip Tomašić
Utorak 11. svibnja: Sv. Ignacije iz Lakonija
8:00 sati: + Jozo Bošnjak
Srijeda 12. svibnja: sv. Leopold Mandić 
8:00 sati: Zorka Mrkonjić
Četvrtak 13. svibnja: UZAŠAŠĆE
8:00 sati: + Vlado Petrović
Petak 14. svibnja: sv. Matija, apostol; Velimir
8:00 sati: Za narod 
Subota 15. svibnja: Solinski mučenici
8:00 sati: + Jela Jurković
6:00 sati: + Leon i Nikolina Dobrošević
Nedjelja, 16. svibnja: 7. VAZMENA
  9:00 sati: + Franjo Dudaš
10:00 sati: Svi pokojni u ob. Anzulović.
11:15 sati: + Josip Kaurinović

MILOSTINJA I DAROVI
 

Subota 6:00 sati $    125.00
Nedjelja 9:00 sati $    337.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,609.00
Nedjelja 11:15 sati $    689.00 
Ukupna milostinja $ 2,760.00
Krov u Richmondu   $    100.00
Karitas  $ 1,118.00
Najamnina           $    200.00



Works of Vocation $     25.00
Preschool   $ 2,375.00
Hrvatska škola  $    220.00
Project Advance $    250.00
Ukupno $ 7,048.33

Hvala na darežljivosti!

KRŠTENJE
Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u
subotu 1. svibnja, pridružio  nam se u vjeri:
 

NIKO TOMISLAV MILANOVIĆ

Sin Vlade Milanovića i Mih Jung Park.
Niko je rođen 8. prosinca 2009. u Vancouveru.
Kumovi: Manda i Hrvoje Pavić.

Čestitamo!

 NAPOVIJEDI
MARIN ANTE ŠVORINIĆ, SinTonka Švorinića
i Dragice r. Lovrić, rođen u Vancouveru i 
SARAH CHERYLE CURVEW, kćerka Herolda
Curvew i Cheryle r. Wainel, rođena u Cambridge,
Ont. Odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj
crkvi. Ovo im je treća napovijed. Vjenčanje će biti
u slijedeću subotu 15. svibnja.

FRANJO PAVLOVIĆ, sin Ante Pavlovića i
Blagice r. Marić, rođen u Surrey, B.C. i ANDREA
VAN VLIET, kćerka Doug-a Van Vliet i Darcy r.
Dagert, rođena u Surrey, B.C. odredili su sklopiti
krščanski brak. Ovo im je druga napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 22. svibnja u Osooyosu,
B.C.

IVAN RUKAVINA, sin Mile Rukavina i Marije r.
Hećimović, rođen u Vancouveru i ASHLEY
KAMEKA, Kćerka Wilfreda Kameka i Dine r.
Roe, rođena u Calgari, Alberta, odredili su sklopiti
kršđanski brak. Ovo im je prva napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 29. svibnja.

MIKE SRDANOVIĆ, sin Anđelka Srdanovića i
Mirjane r. Županjac, rođen u Burnaby, B.C. i
KRISTA SHMIDT, kćerka Harry-a Schmidt i
Shery r. Chopeck, rođena u Abbotsfordu, B.C.
odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi.
Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti u
subotu 29. svibnja.

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 9 sati: 
1. čitanje:  Angela Didak  
2. čitanje:     Ante Didak
 

11:15 sati: 1. čitanje:  Ankica Brkić
       2. čitanje: Anamarija Bašura

Nedjelja, 16. svibnja: 
10:00 sati: Antonija Dukić

Katarina Lovrić 
11:15 sati: Mirjana Srdanović

Ante Prlić

SAKRAMENAT POTVRDE
Danas je blagdan Duha Svetoga u našoj crkvi, jer
13 mladih naše župe, preko ruku nadbiskupa
Millera prima snagu Duha Svetoga u sakramentu
Potvrde za hrabro svjedočenje vjere.
Evo imena naših potvrđenika i njihovih kumova:
BAGARIĆ, KRISTINA Valentina Jukić
BREŠAN, MARIJA Valentina Jukić
 BRTAN, CHRISTIAN Marijan Blažević
CINDRIĆ, MATTHEW Tom Jandrick
DRAGIĆ, GLORIA Christina Jelić
GUNDIĆ, CHRISTIAN Ante Didak
MARKUSI, MARKO Damir Mustapić
ŠVARC, BARBARA Željka Soldo
TOMIĆ, MARKO Željko Cecić
TOPIĆ, ANA Anđa Jozić0

UZELAC, MARISA  Sandra Perović
VUKASOVIĆ, NICOLE Tom Katinić
ŽIŽIĆ, EMA Branka Hrgović
Potvrđenicima i njihovim obiteljima čestitemo dan

potvrde!

 ŽUPNE OBAVIJESTI
Hrvatska škola i vjeronauk.  U slijedeći petak  je
zadnji dan škole u Notre Dame školi.  Poslije
toga u petak 21. svibnja imat ćemo misu i svečani
završetak škole u našoj crkvi.
Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.
 

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com



Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834. Želite li da vam dijete ide u hrvatski vrtić
onda ga već sada upišite za slijdeću godinu. Još
je ostalo malo mjesta.

PROJECT ADVANCE
Započeli smo s Prijectom Advance. Postavili smo
preda se veliki cilj. Mi smo velika zajednica i
možemo ga ostvariti samo uz dobru volju, tj. uz
vašu darežljivost. Kako već znate, postavili smo cilj
od osamdeset i pet tisuća jer se želimo rješiti duga
koji imamo prema Notre Dame školi.  Nadbiskupiji
smo dužni dati $ 20,000 tisuća a ostalo za školu.
Neki se pitaju zašto smo to uključili u Projekt
Advance. Zato jer nam tako neće oporezovati taj
novac.
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je
isplaćivati u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 
Ovdje su uključena imena onih koji su dali
početkom godine, računajući na prošlogodišnji
Project. Taj smo program bili već završili, pa ih
priključujemo ovogodišnjem, a mogu oni slobodno
svoju svotu i podebljati, ne čekajući početak
slijedeće godine.
Evo imena dosadašnjh darovatelja:
Steven i Kathy Višnjak, Mato Babić, Franjo i
Antonija Pavković, Silvestar Orešković, Ivan i
Dragica Podnar, Slavko Morović, Martin Jelić,
Ljubek Dehlić, Vladimir Cukor, Nikola i Marija
Prpić, Frane i Marija Brkić, Sveto Milat, Frane
Buneta, Lucija Grgić i Ana Anzulovich, ARGENT
FISHING CO., Boško Ferenc, Ivan Anzulovich,
Stjepan Humski, Josip Kresina, Miro i Jadranka
Jakus, Dragan Didak, Josip i Božica Gršković,
Deiter i Anka Schmidt, Julije Buljunčić, Franjo i
Ankica Brkić, Anka Bratanić, Ante Kordić, Juraj i
Nadaja Perešin, Ivan i Ružica Jezerinec, Bessy Pik
Yee Wong, Tony i Mary Kanjer, Anton Živanović,
Mijo i Ana Rozmarić, Ante Bajić, Marko i Mary
Milković, Slavko i Jela Ivanda, Ivan i Dragica
Podnar i Vince Bulić.
Do sada $ 4,510.00 To je 22,55% od onoga što smo
dužni nadbiskupiji i 5.30% od našega zacrtanog
cilja. Prosjek dara je $ 145.48.

ŽUPNI ADRESAR

U procesu smo sređivanja župnog adresara. Ako
mislite da naša župa nema podataka o vama i
vaše adrese, molimo vas dostavite nam je
telefonom e-poštom, ili jednostavno stavite
karticu sa svojim podacima u košaricu nedjeljne
millostinje....

NAŠI POKOJNICI
_ Stjepan Levar (90).  Vrijedni član naše župe
preminuo je u prošlu nedjelju ujutro. Ispratili smo
ga u četvrtak navečer molitvama i u petak ujutro

sprovodnm misom. 
Zbog  S t j epanove  smr t i
ožalošćeni su kćerka Anica
Zlomislić i sin Ivan s obiteljima.
Izražavamo im iskrenu kršćansku
sućut, a Stjepana uključujemo u
molitve naše župne zajednice. 

 

_ Milka Pavlaković (78) iznenada je preminula
u prošli ponedjeljak molitve za nju bit će u
slijdeći četvrtak 13. svibnja, u 8:00 sati u našoj
crkvi, a sprovodna misa u petak u 11 sati.  Milkin
odlazak posebno je pogodio kćerku Zdenku,
snahu Jenet i petero unučadi. Izražavamo im
svima iskrenu kršćansku sućut, a pokojnicu
premopučujemo Božjoj dobroti.  

_ Pepica (Josipa) Markulinić (72), sestra naših
župljana Ante i Ivana Podnar preminula je ovih
dana u domovini, u Gospiću. Anti i Ivanu i
njihovim obiteljima iskrena kršćanska sućut, a
njihovu sestru uključujemo u naše molitve.

MAJČIN DAN
Danas je Majčin dan. Naša župa ga po svojoj
tradiciji slavi vrlo svečano. Na misama molimo
za sve naže žive i pokojne majke.  Nakon mise u
11:15 sati idemo na Richmond gdje nas čeka sve
spremno. Nadamo se da će nam Bog dati lijepo
vrijeme, pa ćemo se lijepo zabaviti.

Ponavljamo ono što je napisano i u prošlom broju
župnog lista: Piknici su naše zajedničko druženje.
Oni su izraz blizine i međusobne povezanosti. Ne
bismo željeli da išta tu povezanost poremeti,
posebno ne grube riječi i nesmotrebini potezi.
Molimo stoga sve posjetitelje da se
dostojanstveno vladaju, od propisnog parkiranja



i dalje.....

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO
U slijedeći četvrtak 13. svibnja slavimo
blagdan Uzašašća Isusova u nebesku slavu.
Veliki je to blagdan koji smo dužni slaviti.
Svete mise u našoj crkvi ujutro u 8:00 i
navečer u 7:00 sati.

 MARIJIN SVIBANJ
Isus je jednom zgodom propovijedao
narodu, a onda jedna žena povika iz naroda: “Blago
majci koja te rodila” (Lk 11:27). Ta žena je shvatila
da veličina majke počiva na veličini njezina djeteta.

I sama je Marija proročki uskliknula:
“Svi će me naraštaju zvati
blaženom...”(Lk 1:48).
Crkva je shvatila Marijinu veličinu,
počela ju je zarana slaviti i stavljati za
uzor svim svojim članovima, posebno
kršćanskim majkama, 
Hrvatski narod je s pravom nazvan
“Marijinim narodom” Mariju zovemo
“najvjerni jomm Odvjetnicom
Hrvatske”. Posvetili smo joj bezbrojne
crkve i kapelice. Krunica je je

prepoznatljivo sredstvo naših molitava....
Na početku smo svibnja. Pokušajmo malo češće
prebirati zrnca svete krunice, Marija će nam pomoći
da sigurnije kročimo kroz život u ovom nesigurnom
svijetu.....

TO KARDINAL STEPNAC  
Društvo “Hrvati New York-a i Los Angeles-a” i naš
Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS)
zajednički organiziranju koncert Luke Nižetića i
Lane Jurčević 29. svibnja 2010 u Firefighters Club
(isto mjesto gdje smo proslavili Stepinčevo prošle
godine), 6515 Bonsor Street Burnaby. Vrata se
otvaraju u 7:30 navečer. Ulaznice su $35 u
predprodaji i $40 na vratima. Ulaz za djecu ispod 12
godina je besplatan! Ulaznice se mogu nabaviti kod:
Antonia 604-294-8462, Goran 778-895-3971, Irena
778-229-7563, Zvonimir 604-325-5525, Doma
Travel 604-294-9440 i Hrvatski Kulturni Centar
604-879-0154.

Tog istog dana, 29. svibnja, održava se
trandicionalni Europski Festival u Skandinavskom

Centru. Festival započinje sa službenim
otvaranjem i paradom zastava u 10:00. Naš
TOKS i mlađa grupa Hrvatskih Vitezova
nastupaju u kulturnom dijelu programa, a u
sklopu festivala možete posjetiti i izložbene
prostore kao i kušati razna jela iz cijele Europe.
Ulaznice su samo $7 i mogu se nabaviti kod
članova TOKS-a. Dođite i Vi, jer zajedno smo
jači! Hvala na potpori!

SVETI SOLINSKI
MUČENICI

Sveti Atanazije 
Jeronimov martirologij spominje solinskoga
mučenika sv. Anastazija, koji je bio rodom iz
Akvileje. Za vrijeme Dioklecijanova progonstva
došao je u Salonu da ondje ohrabri kršćane. To je
znak da je i sam bio veoma zauzet kršćanin kome
je bilo mnogo stalo do dobra Crkve. Ime je tog
mučenika pronađeno zapisano na konfesiji
mučenikâ u Manastirinama. I on je s ostalim
slavnim solinskim mučenicima prikazan na
poznatom lateranskom mozaiku, što ga dade u
krstionici lateranske bazilike izraditi papa Ivan
IV., rodom iz Dalmacije.

Sveti je Anastazije žrvnjem oko vrata bio
potopljen u rijeci Jadru. Tijelo mu je ugledna
matrona Asklepija pokopala na Marušincu. Tu
mu je u V. stoljeću bila podignuta veličanstvena
bazilika. Njezin se pod od mozaika sačuvao sve
do danas. Uz svetog Dujma i Venancija sveti je
Anastazije bio najviše štovan solinski mučenik.

Sveti su solinski mučenici, naši duhovni preci,
kojih bi prema nekim vijestima bilo čak 240,
vjerom i krvlju posvetili ovo tlo na koje u VII.
stoljeću dođoše naši pradjedovi. Oni su iz neba
zagovarali misionare koji su radili na obraćenju
i pokrštenju Hrvata. Vjerujemo da i danas
zagovaraju Crkvu na ovom našem tlu, a mi ih
štujmo i molimo za njihov zagovor.

U svojoj Poslanici Filipljanima sv. Polikarp,
apostolski učenik i sam mučenik, ovako ih je
sokolio da budu čvrsti i nepokolebljivi u vjeri:
»Sve vas potičem da budete poslušni riječi
pravde te da ustrajete u strpljivosti koju ste
vidjeli svojim očima ne samo u blaženom
Ignaciju (antiohijskom biskupu), Zozimu i Rufu,



već i u tolikim drugima koji bijahu kod vas, i u
samome Pavlu i drugim apostolima; uvjereni da svi
oni nisu trčali uzalud, nego u vjeri i pravednosti te
da su na mjestu koje im pripada kod Gospodina s
kojim su trpjeli. Oni nisu ljubili sadašnji svijet već
Krista koji je umro za nas te koga je Bog za nas i
uskrsnuo.«

Mi tu Polikarpovu poruku možemo primijeniti na
naše solinske, srijemske i druge mučenike. Oni su
na našem tlu pokazali kako se svjedoči za vjeru,
kako se ostaje vjeran Kristu, kako se ljubi Crkva.
Oni su s nama po istoj zemlji na osobit način u
općinstvu svetih. Budimo uvijek dostojni tako
odličnog društva, tako odličnih naših prethodnika u
vjeri!

»Sjetite se da su naši oci kušani časte li zaista
Boga. Sjetite se kako je kušan otac naš Abraham i
kako je, prokušan mnogim nevoljama, postao
prijatelj Božji. Tako i Izak i Jakov i Mojsije, i svi
miljenici Božji: vjerni prođoše kroz mnoge nevolje«
(Jdt 8,21–23).

Sv. LEOPOLD BOGDAN MANDIĆ
Svetac našega hrvatskog naroda i naših dana
(barem nas starijih). Rođen je 12. svibnja 1866.
u Herceg Novom u Boki Kotorskoj. Jedan od
rijetkih svetaca kojem blagdan slavimo na dan
rođenja. 
Naš bi narod rekao da se po jutru dan poznaje.
Tako je naš Bogdan od ranog djetinjstva bio
vrlo pobožan i dobar.
Živeći u Herceg-Novom među pravoslavcima,
Bogdan je veoma rano upoznao i iskusio žalosnu
činjenicu rastavljenosti kršćanske braće. Zato je još
kao dječak govorio: «Dobro, ja ću se posvetiti
spasenju tolikih siromašnih i nesretnih ljudi. Postat
ću njihov misionar.» Promatrajući nesebično
djelovanje kapucina u svom rodnom gradu, koje su
cijenili i tražili ne samo katolici već i pravoslavci,
Bogdan je mislio da će svoj misionarski naum
najbolje ostvariti ako stupi u njihov red. Roditelji su
se složili s njegovim izborom zvanja, premda im je
rastanak s njime bio veoma težak. Možemo ih
razumjeti jer je Bogdan bio veoma dobar sin.
16. studenog 1882. mali je Bogdan stupio u
kapucinsko sjemenište u Udinama u Italiji. Postao

je franjevac-kapucin.
Gotovo cijeli svoj svećenički život je proveo u
ispovjedaonici u Padovi. Nazvan je svtac
sakramenta ispovijedi.
Nakon propasti Austrije, hrvatski priobalni
djelovi došli su  pod Italiju. Italija je nastojala
hrvatsko stanovnoštvo potalijančiti Tako je i o.
Leopold došao pod urar. Tražilo se od njega da se
odreče sebe i službeno postane Talijanom. Nije se
dao. Znao je govoriti: “Krv nije voda”. Bio je
radi toga progonjen, ali izdržao je. Ta izdržljivost
je osobina svetaca...
Kako je rođen na razmeđu dvaju svjetova-  Istoka
i Zapada, osjećao je više nego bilo tko potrebu
kršćanskog jedinstva. Na tu se nakanu žtrvovao
i molio
===================================

PRAVO TUMAČENJE
– “Dide, a što znači rič beštima?”
– “To ti je kad čovik ružno govori, pa ni pas ne bi
poliza’ ono što tak’i čovik povraća. Ja mislin da
rič mora imat veze s talijanskin ili latinskin. To
dolazi od riči beštija. A u nji ti to znači živinče,
ili tovar. To je, dite moje, ‘sovka. Pitaj učene
ljude ka’ našega popa, pa će ti reć’.”
– “To ‘oće kazat da oni učeno ‘suju:”
– “Ma ne ‘suju oni učeno, jer ‘judi velidu: ‘suje
ka’ pas, a pasi ne gredu u škole osin oni policijski
što im pomažu lovit lupeže.”
– “Dide, onda beštimaduri laju i zavijaju ka’
ćukenje!”
– “I gore, dite moje, i gore! Oni neće da znaju za
onu Božju zapovid:
NE IZUSTI UZALUD IMENA GOSPODINA BOGA
SVOGA, JER BOG NE OPRAŠTA ONOME KOJI
UZALUD IZGOVARA IME NJEGOVO!”

Ovomu svakako - danas na Majčin dan - treba
pridodati kako se i mnogi među nama služe
balkanskim ‘folklorom’ pa im je svaki čas na
ustima pogrda na račun majke.
Bože moj, zašto ljudi moraju psovati ono što bi
im trebalo biti najdraže i nasvetije na
svijetu....???????



NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI
ISPRAVAN ZAKLJUČAK

Učiteljica objašnjava učenicima kako su pušenje i
alkohol štetni za zdravlje. Za pokus stavi jednu glistu
u bocu s alkolohom a jednu u bocu s nikotinom,
Obadvije gliste vrlo brzo uginu. 
- “Što se iz toga da zaključiti!” pita ona malog Ivicu.
- “Ljudi koji piju  i puše nemaju glista”, zaključi
mudro Ivica.

PAD

Pijani čovjek padne s petog kata. Srećom padne u
grmlje i ostane u komadu. Onako šokiranom prilazi
susjed s čašom vode. On otvori oči i pobuni se:
- “Pa dobro s kojeg bi kata čovjek trebao pasti da
dobije čašicu rakije?”  

NEREDNJAK JEDAN

Nakon velike prometne nesreće, stoji Haso pored
p o t p u n o  s l u p a n o g
automobila, poderan i
krvav, a  policajac mu
čita lekciju:
- “Nesrećo jedna, što
učini od sebe, što si
poderao novo odijelo, što
se nisi vezao, pa ne bi
izletio kroz šajbu. Vidi
Muje u kolima, privezan,
miran, izgleda ko živ!”

GUŽVA

I z l a z i  p i j a n a c  i z
gostionice pa na svakom
koraku udari u stup.
Počne se ispričavati, a 

ZA SVAKI
SKLOPLJENI
POSAO S
HRVATIMA
DAJEMO 
DAR CRKVI

onda zaključi:
- “Idem ja natrag u gostionicu dok ova gužva ne
prođe.”

PRAVI UČENIK

Sin će ocu: - “Zašto si tako škrt? Već mjesec dana
gladujem.” Otac uvrijeđen ošamari sina:
- “Ima već mjesec dana da sam ti stavio sto eura u
knjigu.”

PISMENOST

Zaluta Mujo u prašumi i naiđe na Tarzana. Tarzan se
lupi u prsa i veli: Tarzan!
Mujo se lupi u prsa i kaže: Mujo!
Tarzan pokaže na Jane i kaže: Jane!
Mujo pokaže na Fatu i kaže: Fata!
Tarzan pokaže na Cheetu i kaže Cheetah!
Mijo pokaže na Fatu i kaže: Ne čita!

RAZMEJNA MIŠLJENJA

- “Mama, što znači to ‘razmjena mišljenja’?”
- “To ti je kada tata dođe u kuhinju sa svojim
mišljenjem, a ode vani s mojim.”

SUSRET

Učitelj pita đaka:
- “Ako tvoj tata ide od mjesta A do mjesta B i hoda
brzinom od 5 kilometara na sat, A tvoj stric krene pola
sata kasnije, a hoda brzinom od 7 kilometara na sat,
gdje će se oni susresti?”
- “U prvoj gostionici.” zaključi đak.

ISPRIKA

- “Nije te sram govoriti seki da je glupa? Odmah se
ispričaj.”
- “Seko, žao mi je što si glupa.”


